1 ИЮНЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ! А у нас праздник для малышей.

Сегодня день особенный — Ликует детвора!

Вокруг так много шариков, И все кричат: «Ура!» Ура — и солнцу яркому, И лету на дворе! Ура — веселой песенке, Подаркам и игре!



В этот первый летний день ребята танцуют и поют, получают подарки от самого главного человека детского сада – заведующего Натальи Викторовны.













Но вот беда! Подарки крадет Пират, и уносит их в Африку! Как же быть?



И вот на помощь приходит самый добрый и самый высокий дядя Стёпа – милиционер. Он провел тренировку с воспитанниками по правилам дорожного движения.

Теперь в путь – с песней, шуткой, веселым смехом!











Кто это встречается на пути? Это Баба-Яга! Но она сегодня никому ничего плохого не сделает, а наоборот, прокатит на своей скоростной метле, и быстро домчит в Африку. Ну, вот мы и на месте!





А вот и Бармалей! Что же он задумал? Он хочет убежать из круга, но ребята крепко держатся за руки!



Делать нечего – Бармалей смирился, смягчился и отдал подарки.

Ура! Ликует детвора!





А на прощание мы хотим сказать всем взрослым:

Пусть счастливый детский смех В вашем доме не смолкает.

Ведь, где дети там всегда Счастье в воздухе витает.

Радость дарит каждый миг, Проведенный с ними рядом.

Дети — это дар небес, В жизни главная награда.

Поздравляем с детским Днем!
Защищайте их, любите.
И за шалости детей
Очень строго не корите.